

Вырезка из газеты

МОСКОВСКИЙ
КОМСОМОЛЕЦ

от

Москва

Газета № 195

Типография Хоз. управл. МЧМ СССР. з. 8650. т. 40,000.

ВЫСТУПЛЕНИЯ СОВЕТСКОГО ПИАНИСТА Э. ГИЛЕЛЬСА В США

ВАШИНГТОН, 12 ноября. (ТАСС). Выступлением в филладельфийском концертном зале «Симфони-холл» 9 ноября закончил свои гастроли в США народный артист СССР Э. Гилельс. Этот концерт, как и все предыдущие выступления Гилельса, прошел с огромным успехом. Концертный зал не мог вместить всех желающих, и свыше 100 человек было размещено прямо на сцене.

За время своей поездки по США Гилельс дал в общей сложности 11 концертов в Нью-Йорке, Филадельфии, Бостоне, Чикаго, Вашингтоне и Кливленде. За время поездки известная музыкальная компания «Энджел» произвела запись ряда произведений Чайковского, Рахманинова и Шостаковича

в исполнении Э. Гилельса. Во время своей поездки Гилельс познакомился как с рядом видных музыкальных деятелей США, так и с работой музыкальных учреждений, в том числе с работой известного Джулиардского музыкального института в Нью-Йорке, музыкальной школы «Кэртис» в Филадельфии и других.

Американская печать уделяла большое внимание концертам Гилельса. Газета «Буллетин» (Филадельфия) писала, что Гилельс—выдающийся пианист, игра которого далеко превосходит те высокие оценки, которые американцы слышали о ней.

15 ноября Гилельс вылетает в Мексику, где даст ряд концертов в сопровождении оркестра и один сольный концерт.